

GISCARD ADVIERTE SOBRE COMUNISMO

(Detalles en página 7).



Día del Soldado

Mañana se celebra el "Día del Soldado Salvadoreño", dedicado a todos los miembros de la Fuerza Armada. Habrá diferentes actos con motivo de esa celebración tradicional, dentro del calendario cívico del país. Unos niños entregan un obsequio a un elemento del Ejército.

Dr. J. Valentín Jaimes Asesinado en su Bufete

El Dr. José Valentín Jaimes, abogado, de 74 años, fue asesinado de dos balazos ayer como a las 9 horas, en su bufete, situado en la 10ª Avenida Norte 216, en el sector conocido como "Esquina de la Muerte".

Testigos del hecho dijeron a las autoridades que el Dr. Jaimes fue atacado por unos sujetos que irrumpieron en su bufete, uno de quienes le hizo los disparos a una distancia como de dos metros, a lo sumo. Las lesiones las presentaba el cadáver en la espalda: una en la nuca, que fue la mortal y otra en el homoplato derecho. Ambos disparos fueron hechos con una pistola calibre 45, según el informe que dieron en el Juzgado 7º de Paz, que se encuentra de turno, cuyo Juez ordenó la autopsia del cadáver.

El Dr. Jaimes fue diputado en uno de los periodos de la administración del Gral. Maximiliano Her-

nández Martínez; posteriormente, en tiempos del Cnel. José María Lemus, a mediados de la década del 50, fue Juez Sexto de lo Penal de San Salvador; en los



Dr. José Valentín Jaimes

primeros años de la década del 70 fue asesor de la Guardia Nacional y finalmente asesor de la Policía Nacional hasta el 15 de octubre de 1979. Desde entonces, el Dr. Jaimes se dedicaba al desempeño de su profesión. Siempre andaba solo en las calles; algunas veces en mangas de camisa, a paso ligero, saludando a sus amigos y siempre con una sonrisa a flor de labios. A sus colegas les recomendaba el ejercicio, del cual afirmaba que nunca lo dejó y que seguía practicándolo.

El Dr. Jaimes nació en Apastepeque el 3 de noviembre de 1906. Unos amigos suyos dijeron ayer que en el ejercicio de su profesión tuvo algunos enemigos en el lugar de su nacimiento, debido a lo cual se abstenía de visitar esa localidad.

La muerte del Dr. Jaimes, causó mucha pena en los círculos profesionales capitalinos.

Prorrogan Prohibición Para Importar Artículos

(Detalles en Página 2)

Preocupan a Abogados las Leyes Inconsultas

(Detalles en Página 3)